· 一開始，station3有資料要傳送。在t1時間點後，station3偵測到傳輸媒體是idle狀態，一直等到DIFS的時間間隔後，傳輸媒體仍為idle狀態，因此station3便於t2的時間點（t2 = t1 + DIFS）開始傳送資料。（此處圖形省略Backoff Time）
· station1、station2、station5在t3時間點前有資料要傳送，但直到t3時間點才偵測到傳輸媒體是idle狀態，因此在等待DIFS的時間間隔後，傳輸媒體仍為idle狀態，便於t4的時間點一起進入Contention Window。
· station1所隨機取得的Backoff Time為12，station2所隨機取得的Backoff Time為4，station5所隨機取得的Backoff Time為8。

· 因此，station2便於4 slot time後開始傳送資料。此時，station1、station2、station5所消耗的Backoff Time為4（boe = 4）。而station1所剩餘的Backoff Time為8（bor = 12 - 4 = 8），station5所剩餘的Backoff Time為4（bor = 8 – 4 = 4）。
· 在時間點t5，station2資料傳送完畢，傳輸媒體idle。除了station1、station5（上次未傳送成功）外，station4也有資料要傳送，因此於時間點t5一起開始等待DIFS時間間隔。
· 在時間點t6，由於station1、station4、station5在等待了DIFS時間間隔後，傳輸媒體仍然idle狀態，因此一起進入Contention Window。

· station1剩餘的Backoff Time為8，station5剩餘的Backoff Time為4。而station4所隨機取得的Backoff Time為4。

· 因此，station4、station5便於4 slot time後一起開始傳送資料，於是發生碰撞，傳送失敗。此時，station1、station4、station5所消耗的Backoff Time為4（boe = 4）。而station1所剩餘的Backoff Time為4（bor = 8 - 4 = 4）。
· 在時間點t8，station1、station4、station5在等待了DIFS時間間隔的傳輸媒體idle後，又一起進入Contention Window。

· station1剩餘的Backoff Time為4。而station4重新隨機取得的Backoff Time為10，station5重新隨機取得的Backoff Time為12。
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因此，station1便於4 slot time後開始傳送資料。此時，station1、station4、station5所消耗的Backoff Time為4（boe = 4）。而station4所剩餘的Backoff Time為6（bor = 10 - 4 = 6），station5所剩餘的Backoff Time為8（bor = 12 – 4 = 8）。
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